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1 アンケート概要 

 1.1 目的   

第三小学校／錦児童館／錦学童保育所複合施設及び立川第三中学校の整備基本計画

に市民の意見を反映させるため、アンケート調査を実施した。 

 

 1.2 配布期間   

令和 5 年 7 月 5 日（水）～7 月 21 日（金） 

 

 1.3 対象者及び実施方法   

施設 対象者 実施方法 

第三小学校 児童、保護者 WEB 回答・アンケート用紙による回答の併用 

錦児童館 
児童、生徒、保護

者、地域の方 
WEB 回答・アンケート用紙による回答の併用 

錦学童保育所 児童、保護者 WEB 回答・アンケート用紙による回答の併用 

立川第三中学校 

生徒 WEB 回答 

保護者 WEB 回答・アンケート用紙による回答の併用 

 

 1.4 配布数及び回答数 

施設 対象者 配布数 回答数 回答率 

第三小学校 

児童 546  172  31.5%  

保護者 546  158  28.9%  

錦児童館 

児童、生徒 54  8  14.8%  

保護者、地域の方 54  11  20.4%  

錦学童保育所 

児童 12 ※ 0  0%  

保護者 12 ※ 0  0%  

立川第三中学校 

生徒 436  338  77.5%  

保護者 436  165  37.8%  

    ※第三小学校児童を除く。 
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2 第三小学校の児童及び保護者の皆様に向けたアンケート 

2.1 児童用  

2.1.1 回答者の学年   

問 1  あなたの学年をおしえてください。 

 

（1）学年の集計結果 
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2.1.2 第三小学校の好きな場所について  

問 2～問 3 の回答は、次の選択肢から選んでください。 

①校庭 ②植木 ③遊具 ④体育館 ⑤プール ⑥昇降口 

⑦廊下・階段 ⑧トイレ ⑨音楽室 ⑩図工室 ⑪理科室 ⑫家庭科室 

⑬図書室 ⑭教室 ⑮職員室 ⑯保健室 ⑰その他  
 

 

問 2 学校でいちばん好きな場所を１つ選んでください。 

また、その理由をおしえてください。 

 

(1)第三小学校の好きな場所の集計結果 
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（2）第三小学校の好きな場所の主な理由 

第三小学校の好きな場所の理由を「ない」、「その他」を除く上位３位までの場所について、

主な理由を示す。ただし、理由の記載がない場合や、１人の回答に複数の意見が含まれて

いる場合があるため、前頁（1）に示す集計結果の件数と主な理由の件数の合計が一致しな

い場合がある。 

 

1） 「①校庭」 

・遊べて楽しい （30 件） 

・体を動かせる、スポーツができる （10 件） 

・広いから （6 件） 

 

2） 「⑬図書室」 

・本がたくさん読める （20 件） 

・静か、落ち着く （11 件） 

・本が好きだから （4 件） 

・涼しい （2 件） 

 

3） 「⑤プール」 

・泳ぐのが楽しい、好き （20 件） 

・気持ちがいい （2 件） 

・その他 （大きい、広い、特別な感じがする） （3 件） 
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2.1.3 第三小学校の変えたい場所について   

問 3 学校でいちばん変えたい場所を１つ選んでください。 

また、どのように変えたいか、おしえてください。 

 

（1）第三小学校の変えたい場所の集計結果 
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（2）第三小学校の変えたい場所の主な理由 

第三小学校の変えたい場所の理由を「ない」、「その他」を除く上位３位までの場所につ

いて、主な理由を示す。ただし、理由の記載がない場合や、１人の回答に複数の意見が含

まれている場合があるため、前頁（1）に示す集計結果の件数と主な理由の件数の合計が一

致しない場合がある。 

 

1） 「⑧トイレ」 

・きれいにしてほしい （51 件） 

・広くしてほしい （11 件） 

・新しくしてほしい（古い、故障がある） （7 件） 

・明るくしてほしい（暗い、怖い） （3 件） 

・暖房便座にしてほしい （3 件） 

・その他（個数を増やす、全て洋式化、ウォシュレット、音漏れ、など） （8 件） 

 

2） 「⑤プール」 

・きれいにしてほしい（虫、ゴミ、雑草） （5 件） 

・屋内プールにしてほしい （4 件） 

・その他（公共施設の利用、浅くしてほしい、広く、温水、など） （5 件） 

 

3） 「③遊具」 

・遊具の数を増やしてほしい （7 件） 

・その他（ターザンロープ、もっと高いジャングルジム、など） （4 件） 
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2.1.4 第三小学校の思い入れのあるもの等について   

問 4 今の学校で「思い入れのあるもの（モニュメント、遊具など）」や「自慢できるところ」を 

おしえてください。 

 

（1）第三小学校の思い入れのあるもの等の回答一覧 

・築山 （38 件） 

・遊具（築山、タイヤ、ブランコ以外） （22 件） 

・タイヤの遊具 （11 件） 

・ブランコ （10 件） 

・給食室（給食含む） （9 件） 

・図書館 （8 件） 

・校庭 （8 件） 

・体育館 （7 件） 

・池 （7 件） 

・図工室 （6 件） 

・プール （4 件） 

・学級園（畑） （6 件） 

・教室 （3 件） 

・三小ダンス （2 件） 

・二宮金次郎 （2 件） 

・その他（ポスト、ジャコウアゲハ、英語室、芝生、櫻、昇降口ミスト、など） （19 件） 
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2.1.5 錦児童館の利用について   

問 5 あなたは錦児童館を利用したことがありますか。 

 

（1）錦児童館利用の集計結果 

 

 

 

 

2.1.6 錦児童館の好きな場所について 

問 6 の回答は、次の選択肢から選んでください。 

①集会室  ②遊戯室  ③図書室  ④工作室  ⑤その他 

 

問 6 錦児童館でいちばん好きな場所を 1 つ選んでください。 

また、その理由をおしえてください。 

 

（1）錦児童館の好きな場所の集計結果 
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（2）錦児童館好きな場所の主な理由 

錦児童館の好きな場所の理由を「ない」、「その他」を除く上位３位までの場所について、

主な理由を示す。ただし、理由の記載がない場合や、１人の回答に複数の意見が含まれて

いる場合があるため、前頁（1）に示す集計結果の件数と主な理由の件数の合計が一致しな

い場合がある。 

 

1） 「②遊戯室」 

・体を使って遊べる（ボール遊び、あてっこ、など） （32 件） 

・広い （6 件） 

・遊び道具がたくさんある （5 件） 

・その他（楽しいから、なんとなく、など） （4 件） 

 

2） 「③図書室」 

・いろんな本がたくさんある （11 件） 

・漫画がたくさんある （11 件） 

・静か、落ち着ける （7 件） 

 

3） 「①集会室」 

・遊べるから（カードゲーム、ボードゲーム、折り紙、塗り絵、ままごと、など） （12 件） 

・遊び道具がたくさんある （2 件） 

・その他（楽しい、など） （2 件） 
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2.1.7 学童保育所の利用について 

問 7 あなたは錦学童保育所、錦第二学童保育所を利用したことがありますか。 

 

（1）錦学童保育所利用の集計結果 

 

 

 

 

 

 

2.1.8 新しい錦学童保育所について  

問 8 新しい学童保育所はどのような学童保育所になるといいですか？ 

 

（1）どのような学童保育所になるといいかの回答一覧 

・広い室内、広い庭 （27 件） 

・楽しく遊べる （19 件） 

・校庭が使える （12 件） 

・遊ぶおもちゃがいっぱい （10 件） 

・本、漫画がいっぱい （7 件） 

・いろんな人（年齢、用途）が使える場所 （7 件） 

・静かにできる、落ち着ける （4 件） 

・勉強ができる、集中できる （4 件） 

・学校とは使い分けてほしい （2 件） 

・その他（一時利用ができる、テレビ、デジタル、豪華なおやつ、映画や動画、など） （21 件） 
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2.2 保護者用 

2.2.1 第三小学校の建替えについて   

問 9 お子様が通う学校を建替えることはご存じでしたか。 

□知っていた □知らなかった 

 

（1）第三小学校の建替えについての集計結果 
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2.2.2 第三小学校の建替えを知ったきっかけについて  

問 10 建替えは何でお知りになりましたか。 

（知っていた方のみお答えください。複数回答可） 

□広報たちかわ □市ホームページ □友人・知人・近隣等 □その他 

 

（1）第三小学校の建替えを知ったきっかけの集計結果 

回答対象を「知っていた」方のみとしたが、無回答や複数回答があるため、集計結果の

件数が前頁の知っていた人数と一致しない場合がある。 

 
 

（2）その他の主な回答一覧 

・今回のアンケート 

・校長先生のお話で 

・学校の配布物（学校便りなど） 

・PTA 

・子ども 
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2.2.3 第三小学校の建替わる上で重要なことについて   

問 11 ＜学校建替え全般＞ 

新しく学校が建替わる上で特に重要だと思うものはなんですか？ 

（重要だと思う項目を２つ選択） 

１．生活の場（教室・トイレ・昇降口・廊下等）が充実した学校 

２．校庭や体育館などの運動設備が充実した学校 

３．防犯体制が整った、児童・生徒の安全面に配慮した学校 

４．地域の避難所としての機能が充実した学校 

５．将来の変化（児童・生徒数の増減や ICT を利用した授業等）に対応する工夫のある学校 

６．太陽光パネルや屋上緑化等を設置した、地球の環境に配慮した学校 

７．木材を多く使用し、木のぬくもりがある学校 

８．季節に影響を受けない、快適な室温・湿度の学校 

９．その他 

 

（1）第三小学校の建替わる上での重要なことの集計結果 
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（2）その他の主な回答一覧 

・開放的な広々と感じられる空間であると良いと思います。例えば、壁がない又はガラス張り

で間仕切りが感じないような空間。   

・災害に強い、安全な命を守れる建物であること。 

・地域の印象がよくなり、自然に溶け込む近代的でおしゃれな外観、１小のような建物が理

想です。  



15 
 

 

2.2.4 第三小学校の独自性等について   

問 12  お子様が通う学校の活動や施設について、 

「他の学校にはない、独自性があると思うもの」 

「未来に引き継ぎたいもの」がありましたらお書きください。（自由記入） 

 

（1）第三小学校の独自性等についての回答一覧 

・築山 （5 件） 

・三小ダンス （5 件） 

・図書室（本、図書ボランティア含む） （4 件） 

・給食室（給食含む） （4 件） 

・校庭 （4 件） 

・縦割り活動、全校遠足 （4 件） 

・ジャコウアゲハ （3 件） 

・池 （3 件） 

・畑、野菜を育てる活動 （2 件） 

・その他（あいさつ運動、学童、木、English room、ポスト、少人数授業、など） （19 件） 

 

 

 

2.2.5 ご意見等   

問 13 学校の建替えに関して、ご意見やご要望がありましたらご自由にお書きください。(自

由記入) 

 

（1）ご意見等の回答一覧 

・工事期間中の教育環境（騒音、安全、工期への懸念など）  （20 件） 

・建替え後の校舎、体育館等の教育環境（過ごしやすさ、広く、明るく、室温快適、建物間

の移動のしやすさ、など） （19 件） 

・具体的な棚等のしつらえについて（収納棚やフックの設置、ロッカーや靴箱を広く、など） 

（8 件） 

・校庭、外構関係（ジャコウアゲハが集まる植栽、池、熱中症対策、校庭の砂問題、築山や

タイヤなどの遊具、など） （8 件） 

・建替え後の校舎の安全面やバリアフリー（防犯対策、災害対策、エレベーターの設置、ユ

ニバーサルデザイン、など） （7 件） 

・トイレに関すること（暖房便座、キレイ清潔、誰でもトイレ、など） （6 件） 

・その他（プールの外部委託、学童の受け入れ、IT 環境、図書室の本、など） （8 件） 
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3 錦児童館をご利用の皆様に向けたアンケート 

3.1 児童用 

3.1.1 回答者の学年と学校名   

問 1 あなたの学年と学校をおしえてください。 

 

（1）学年の集計結果 

 

 

 

（2）学校名の回答一覧 

立川第三中学校 

瑞穂農芸高等学校 

八王子実践高等学校 

  

0

0

0

0

0

0

1

0

0

2

0

0

0 1 2 3

小1
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中1

中2

中3

高1

高2

高3
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3.1.2 錦児童館の好きな場所について   

問 2 錦児童館で、いちばん好きな場所をおしえてください。①～④から、１つえらんで、 

〇をつけてください。 

①集会室 ②遊戯室 ③図書室  ④工作室  ⑤その他 

どうしていちばん好きなのか、おしえてください。 

 

（1）錦児童館の好きな場所の集計結果 

 

 

（2）錦児童館の好きな場所の主な理由 

錦児童館の好きな場所の理由を「ない」、「その他」を除く上位３位までの場所について、

主な理由を示す。ただし、理由の記載がない場合や、１人の回答に複数の意見が含まれて

いる場合があるため、前頁（1）に示す集計結果の件数と主な理由の件数の合計が一致しな

い場合がある。 

1） 「②遊戯室」 

・体を動かせる （1 件） 

・走ったりできるから （1 件） 

・お友達と遊べるので （1 件） 

 

2） 「④工作室」 

・カードゲームがやりやすいから （1 件） 

・テーブルが広い （1 件） 

 

3） 「①集会室」 

・色々なおもちゃで遊べるため （1 件）  

1

4

0

2

1

0 1 2 3 4 5

①集会室

②遊戯室

③図書室

④工作室

⑤その他
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3.2 保護者・利用者用 

3.2.1 お子様の年齢   

問 3 錦児童館を利用しているお子さまの年齢を教えてください。 

 

（1）年齢の集計結果 
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2
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0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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3.2.2 第三小学校、立川第三中学校の建替えについて   

問 4 第三小学校、立川第三中学校を建替えることはご存じでしたか。 

□知っていた □知らなかった 

 

（1）建替えについての集計結果 

 

 

 

 

3.2.3 ご意見等  

問 5 第三小学校／錦児童館／錦学童保育所複合施設整備に関してご意見等があり 

ましたら、ご自由にご記入ください。 

 

（1）ご意見等の回答一覧 

・学校と児童館が一体化するイメージがつかないが、三小に通わない子供も使いやすい場

所になるといい （1 件） 

・来年娘が小学校なので早めに時期を知りたい （1 件） 

・安全で自由に遊べる環境 （1 件） 

 

 

  

1

10

0 2 4 6 8 10 12

知っていた

知らなかった



20 
 

 

4 錦学童保育所をご利用の児童及び保護者の皆様に向けたアンケート 

4.1 児童用  

4.1.1 回答者の学年と学校名   

問 1 あなたの学年と学校をおしえてください。 

 

回答なし 

 

 

4.1.2 新しい錦学童保育所について   

問 2 新しい学童保育所はどのような学童保育所になるといいですか？ 

 

回答なし 

 

 

4.2 保護者用 

4.2.1 第三小学校の建替えについて   

問 3 第三小学校を建替えることはご存じでしたか。 

□知っていた □知らなかった 

 

回答なし 

 

 

4.2.2 ご意見等   

問 4 第三小学校／錦児童館／錦学童保育所複合施設整備に関してご意見等があり 

ましたら、ご自由にご記入ください。 

 

回答なし 
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5 立川第三中学校の生徒及び保護者の皆様に向けたアンケート  

5.1 生徒用 

5.1.1 回答者の学年   

問 1 あなたの学年は？ 

□1 年 □2 年 □3 年 

 

（1）学年の集計結果 

 

 

5.1.2 立川第三中学校の校舎の設備について   

問 2 校舎の設備は充実していると思いますか？ 

□充実 □どちらかというと充実 □やや不足 □不足 

 

（1）校舎の設備についての集計結果 
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5.1.3 立川第三中学校の体育館の設備について   

問 3  体育館の設備は充実していると思いますか？ 

□充実 □どちらかというと充実 □やや不足 □不足 

 

（1）体育館の設備についての集計結果 

 

 

 

5.1.4 立川第三中学校のグラウンドについて   

問 4  グラウンドは充実していると思いますか？ 

□充実 □どちらかというと充実 □やや不足 □不足 

 

（1）グラウンドについての集計結果 
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5.1.5 立川第三中学校の設備等が充実している理由について  

問 5 問 2～4 で「充実」・「どちらかというと充実」と回答した人は何についてそう思い 

ますか？（自由記述） 

 

（1）設備等が充実している理由の回答一覧 

・特に不便、不満がない （81 件） 

・校舎、体育館の冷房 （55 件） 

・体育館、グラウンドが広い （44 件） 

・体育館、グラウンドの設備が充実（バスケットゴールが自動、ボールやネット、など） （23 件） 

・きれい （11 件） 

・トイレ・水飲み場などの数が十分 （7 件） 

・安全に整備されている （3 件） 

・その他（屋上プール、車椅子用のエレベータートイレ、図書室の本の量、など） （22 件） 
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5.1.6 立川第三中学校の設備等が不足している理由について   

問 6 問 2～4 で「不足」・「やや不足」と回答した人は何についてそう思いますか？ 

（自由記述） 

 

（1）設備等が不足している理由の回答一覧 

・汚い、臭い、古い（トイレや更衣室が汚い臭い、校舎が古い、など） （42 件） 

・雨漏り、破損、損傷など（床のきしみ、体育館のカーテン、天井の穴、水圧が弱い水道、避

難階段の腐食、陸上部倉庫、など） （35 件） 

・体育館、グラウンドの設備に不備あり （25 件） 

・狭い （22 件） 

・校舎、体育館の冷房暖房の効きが悪い （16 件） 

・北校舎にエレベーターがない （10 件） 

・グラウンドの整備不足（タータン希望、滑りやすい、でこぼこ、など） （9 件） 

・インターネットの回線接続が悪い （8 件） 

・3 階の渡り廊下がない （8 件） 

・危険な箇所がある（給食の運搬時に階段を利用、階段の段差、吊り下げ型の電気、など）

（7 件） 

・トイレ、水飲み場などの数が不十分 （6 件） 

・グラウンドに日陰がない （4 件） 

・その他（トイレが寒い、校庭が不整型、など） （20 件） 
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5.1.7 錦児童館の利用について   

問 7 あなたは錦児童館を利用したことがありますか。 

 

（1）錦児童館利用の集計結果 

 

 

 

 

 

5.1.8 錦児童館の好きな場所について  

問 8 錦児童館でいちばん好きな場所を 1 つ選んでください。 

また、その理由をおしえてください。 

①集会室  ②遊戯室  ③図書室  ④工作室  ⑤その他 

 

（1）錦児童館の好きな場所の集計結果 
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（2）錦児童館の好きな場所の主な理由 

錦児童館の好きな場所の理由を「ない」、「その他」を除く上位３位までの場所について、

主な理由を示す。ただし、理由の記載がない場合や、１人の回答に複数の意見が含まれて

いる場合があるため、前頁（1）に示す集計結果の件数と主な理由の件数の合計が一致しな

い場合がある。 

 

1） 「②遊戯室」 

・色々なことをして遊べる（体を使ったボール遊びや、あてっこ、カードゲーム、など） 

（112 件） 

・楽しい、面白い （15 件） 

・広い、天井が高い （8 件） 

・遊び道具がたくさんある （2 件） 

・その他（涼しい、雰囲気がよい、中学生も気軽に利用できる、など） （10 件） 

 

2） 「③図書室」 

・いろんな本がたくさんある （19 件） 

・漫画がたくさんある （17 件） 

・静か、落ち着ける （12 件） 

・その他（近くて行きやすい、エアコン、風通しがいい、など） （6 件） 

 

3） 「①集会室」 

・みんなが集まれる、交流できる （7 件） 

・遊べるから（カードゲーム、ボードゲーム、など） （6 件） 

・その他（広い、昔パソコンで遊んだ、など） （5 件） 
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5.1.9 新しい錦児童館について  

問 9 新しい児童館はどのような児童館になるといいですか？ 

（※児童館は０才から 18 才まで利用できる施設です。） 

 

（1）新しい錦児童館についての回答一覧 

・年齢、用途を問わずいろんな人が使える施設 （56 件） 

・楽しく遊べる （41 件） 

・広い室内、広い庭 （34 件） 

・安心、安全に配慮した施設（防犯システム、監視カメラ、いろいろな年齢に対応、など） 

（27 件） 

・きれい、清潔 （21 件） 

・運動ができる（バスケのゴール、バレー、バドミントンのネットの設置） （11 件） 

・フリーWi-Fi、Web 環境の充実 （9 件） 

・本、漫画がいっぱい置いてある （7 件） 

・遊ぶもの、遊具等を増やす （6 件） 

・勉強ができる、集中できる （4 件） 

・静かにできる、落ち着ける （3 件） 

・冷暖房が設置されている （3 件） 

・その他（いろいろなイベントがある施設、利用時間制限、ベビーカースペース、など） （31

件） 
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5.2 保護者用 

5.2.1 立川第三中学校の建替えについて   

問 1 お子様が通う学校を建替えることはご存じでしたか。 

□知っていた □知らなかった 

 

（1）立川第三中学校の建替えについての集計結果 
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5.2.2 立川第三中学校の建替えを知ったきっかけについて  

問 2 建替えは何でお知りになりましたか。 

（知っていた方のみお答えください。複数回答可） 

□広報たちかわ □市ホームページ □友人・知人・近隣等 □その他 

 

（1）立川第三中学校の建替えを知ったきっかけの集計結果 

回答対象を「知っていた」方のみとしたが、無回答や複数回答があるため、集計結果の

件数が前ページの知っていた人数と一致しない場合がある。 

 

 

（2）その他の主な回答一覧 

・子どもが持ち帰った手紙で知った。 

・子供から 

・今回のアンケート 

・家族から 
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5.2.3 立川第三中学校の建替わることへの興味について  

問 3 学校の建替えについて、興味はありますか？ 

□とても興味がある □少し興味がある □あまり興味がない  

□全く興味がない □わからない 

 

（1）立川第三中学校の建替わることへの興味の集計結果 
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5.2.4 立川第三中学校の建替わる上で重要なことについて   

問 4 ＜学校建替え全般＞ 

新しく学校が建替わる上で特に重要だと思うものはなんですか？ 

（重要だと思う項目を２つ選択） 

1．生活の場（教室・トイレ・昇降口・廊下等）が充実した学校 

2．校庭や体育館などの運動設備が充実した学校 

3．防犯体制が整った、児童・生徒の安全面に配慮した学校 

4．地域の避難所としての機能が充実した学校 

5．将来の変化（児童・生徒数の増減や ICT を利用した授業等）に対応する工夫のある学校 

6．太陽光パネルや屋上緑化等を設置した、地球の環境に配慮した学校 

7．木材を多く使用し、木のぬくもりがある学校 

8．季節に影響を受けない、快適な室温・湿度の学校 

9．その他 

 

（1）立川第三中学校の建替わる上で重要なことについての集計結果 
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5.2.5 立川第三中学校の独自性等について   

問 5 お子様が通う学校の活動や施設について、 

「他の学校にはない、独自性があると思うもの」 

「未来に引き継ぎたいもの」がありましたらお書きください。（自由記入） 

 

（1）立川第三中学校の独自性等についての回答一覧 

・挨拶運動 （2 件） 

・地域の人たちが助け合っている（部活動のコーチなど） （1 件） 

・多様な施設へ臨機応変に変えることができるような施設 （1 件） 

・北校舎と南校舎があり、ブリッジで両校舎がつながっている形が独特で愛着があるので、

可能であれば残して欲しい （1 件） 

・校庭を芝生にして欲しい （1 件） 

・テニスコートは他の公立中学校にはないので整備して保存したらどうか （1 件） 

・屋上プール （1 件） 

・フリーアドレスな教室、エスカレーター及びエレベーターあり （1 件） 

・PTA、役員決めではなくボランティア （1 件） 

・校舎から見える矢川の自然や富士山などの景観 （1 件） 

・部活動は無理のない範囲でよいので今後も続いてほしい （1 件） 

・三中体操 （1 件） 

・生徒のやりたい事を、応援してあげられる （1 件） 
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5.2.6 ご意見等   

問 6 学校の建替えに関して、ご意見やご要望がありましたらご自由にお書きください。 

(自由記入) 

 

（1）ご意見等の回答一覧 

・工事中の教育環境（騒音、安全、工期への懸念など） （10 件） 

・建替え後の校舎、体育館等の教育環境（明るい開放感、移動のしやすさ、多様性への配

慮、第一小のような学校、など） （6 件） 

・通学路の安全性（前面歩道の拡幅、踏切の危険性への配慮、など） （5 件） 

・トイレに関すること（自動水栓、多様性への配慮、設備整備の充実、など） （3 件） 

・校庭、外構関係（広くしてほしい、など） （3 件） 

・建替え後の校舎の安全面、バリアフリー（ユニバーサルデザイン、災害に強い、安全に配

慮、など） （3 件） 

・その他（卒業生記念品について、災害時の拠点、など） （5 件） 
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6 参考 アンケート用紙  

 6.1 第三小学校版アンケート用紙  

第三小学校の児童及び保護者の皆様に向けたアンケート 
※保護者の皆様：本アンケートは、児童の方に回答いただく箇所と、保護者の方に回答

いただく箇所がございます。保護者の皆様におかれましては、お子様
のご回答をお手伝いくださいますよう、お願いいたします。 

※問 1〜問 8 は、第三小学校の児童の方がご回答ください。 
※問 9〜問 13 は、保護者の方がご回答ください。 
  
問 1 あなたの学年

がくねん
をおしえてください。 【   】年生

ねんせい
 

  
 問

とい
2〜問

とい
3 の回答

かいとう
は、次

つぎ
の選択肢

せ ん た く し
から選

えら
んでください。 

①校庭
こうてい

      ②植木
う え き

  ③遊具
ゆ う ぐ

  ④体育館
たいいくかん

 ⑤プール ⑥昇 降
しょうこう

口
ぐち

   
⑦廊下

ろ う か
・階段

かいだん
 ⑧トイレ ⑨音楽室

おんがくしつ
 ⑩図工室

ず こ う し つ
 ⑪理科室

り か し つ
 ⑫家庭科室

か て い か し つ
  

⑬図書室
と し ょ し つ

   ⑭教 室
きょうしつ

  ⑮職員室
しょくいんしつ

 ⑯保健室
ほ け ん し つ

  
⑰その他

た
（具体的

ぐ た い て き
に：               ） 

問 2 
学校が っ こ うでいちばん好す きな場所ば し ょ を１つ選え らんでください。また、その理由り ゆ う をおしえてく

ださい。 

【場所ば し ょ ：   】 

【理由り ゆ う ：                               】 

問 3 
学校が っ こ うでいちばん変か えたい場所ば し ょ を１つ選え らんでください。また、どのように変か えたい

か、おしえてください。 

【場所ば し ょ ：   】 

【内容な い よ う：                               】 

  
問 4 

今い まの学校が っ こ うで「思お もい入い れのあるもの（モニュメント、遊具ゆ う ぐ など）」や「自慢じ ま ん できる

ところ」をおしえてください。 
 

  
裏面
うらめん

に続く
つ づ く
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問 5 
あなたは 錦にしき児童館じ ど う か んを利用り よ う したことがありますか。 

【は い】→ 利用り よ う したことがある方か たは、問と い６に進す すんでください。 

【いいえ】→ 利用り よ う したことがない方か たは、問と い７に進す すんでください。 

  
 問と い6 の回答か い と うは、次つ ぎの選択肢せ ん た く しから選え らんでください。 

①集会室しゅうかいしつ  ②遊戯室ゆ う ぎ し つ   ③図書室と し ょ し つ   ④工作室こ う さ く し つ   
⑤その他た （具体的ぐ た い て きに：      ） 

問 6 
錦にしき児童館じ ど う か んでいちばん好す きな場所ば し ょ を 1 つ選え らんでください。また、その理由り ゆ う をおし

えてください。 

【場所ば し ょ ：   】 

【理由り ゆ う ：                               】 

  
問７ 

あなたは 錦にしき学童が く ど う保育所ほ い く じ ょ、 錦にしき第二だ い に 学童が く ど う保育所ほ い く じ ょを利用り よ う したことがありますか。 

【は い】→ 利用り よ う したことがある方か たは、問と い８に進す すんでください。 

【いいえ】→ 利用り よ う したことがない方か たは、児童用じ ど う よ うのアンケートは以上い じ ょ うです。 

  
問８ 

新あたらしい学童が く ど う保育所ほ い く し ょはどのような学童が く ど う保育所ほ い く じ ょになるといいですか？ 

 

 
児童用
じ ど う よ う

のアンケートは以上
いじょう

です。 
続いて保護者用のアンケートにご協力ください。 
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第三小学校にお子様が 2 人以上通っている場合は、1 回のみの回答で結構です。 

他用紙等で回答済みの場合は右の【回答済み】に○を付け、以降の回答は省略ください。 
回答 
済み 

  
問９ お子様が通う学校を建替えることはご存じでしたか。 

□知っていた □知らなかった 
  
問 10 建替えは何でお知りになりましたか。（知っていた方のみお答えください。複数回答可） 

□広報たちかわ □市ホームページ □友人・知人・近隣等 □その他（具体的に    ） 
 

問 11 ＜学校建替え全般＞ 

新しく学校が建替わる上で特に重要だと思うものはなんですか？ 

（重要だと思う項目を２つ選択） 

１．生活の場（教室・トイレ・昇降口・廊下等）が充実した学校 

２．校庭や体育館などの運動設備が充実した学校 

３．防犯体制が整った、児童・生徒の安全面に配慮した学校 

４．地域の避難所としての機能が充実した学校 

５．将来の変化（児童・生徒数の増減や ICT を利用した授業等）に対応する工夫のある学校 

６．太陽光パネルや屋上緑化等を設置した、地球の環境に配慮した学校 

７．木材を多く使用し、木のぬくもりがある学校 

８．季節に影響を受けない、快適な室温・湿度の学校 

９．その他（                                 ） 

  
問 12 お子様が通う学校の活動や施設について、「他の学校にはない、独自性があると思うもの」「未

来に引き継ぎたいもの」について教えてください。（自由記入） 

 

 
  
問 13 学校の建替えに関して、ご意見やご要望がありましたらご自由にお書きください。(自由記入) 

 

 
アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
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 6.2 錦児童館版アンケート用紙  

錦児童館をご利用の皆様に向けたアンケート 
※保護者の皆様：本アンケートは、児童の方に回答いただく箇所と、保護者の方に回答

いただく箇所がございます。保護者の皆様におかれましては、お子様
のご回答をお手伝いくださいますよう、お願いいたします。 

※問 1〜問 2 は、児童の方がご回答ください。 
※問 3     は、保護者の方がご回答ください。 
※問 4〜問 5  は、保護者の方、利用者の方がご回答ください。 
  
問 1 あなたの学年

がくねん
と学校が っ こ うをおし

えてください。 
【  】年生

ねんせい
 

【      】小学校しょうがっこう・中学校・高校等 
  
問 2 錦にしき児童館じ ど う か んで、いちばんすきな場所ば し ょ をおしえてください。①〜④から、１つえら

んで、〇をつけてください。 
 
①集会室しゅうかいしつ ②ゆうぎしつ ③図書室と し ょ し つ   ④工作室

こうさくしつ
  ⑤そのほか（     ） 

 
どうしていちばんすきなのか、おしえてください。                       
（                                                                 ） 

 
児童用
じ ど う よ う

のアンケートは以上
いじょう

です。 
続いて保護者・利用者用のアンケートにご協力ください。 

 
問 3 （保護者のみ回答） 

錦児童館を利用しているお子さまの年齢を教えてください。 
【  】才 

  
問 4 第三小学校、第三中学校を建替えることはご存じでしたか。 

□知っていた □知らなかった 

  
問 5 第三小学校／錦児童館／錦学童保育所複合施設整備に関してご意見等がありまし

たら、ご自由にご記入ください。 
 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
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 6.3 錦学童保育所版アンケート用紙 

 

錦学童保育所をご利用の児童及び保護者の皆様に向けたアンケート 
※保護者の皆様：本アンケートは、児童の方に回答いただく箇所と、保護者の方に回答

いただく箇所がございます。保護者の皆様におかれましては、お子様
のご回答をお手伝いくださいますよう、お願いいたします。 

※問 1〜問 2 は、児童の方がご回答ください。 
※問 3〜問 4 は、保護者の方がご回答ください。 

  
問 1 あなたの学年

がくねん
と学校が っ こ うをおしえてくださ

い。 
【   】年生

ねんせい
 

【       】小学校しょうがっこう 
  
問 2 

新あたらしい学童が く ど う保育所ほ い く し ょはどのような学童が く ど う保育所ほ い く じ ょになるといいですか？ 

 

 
児童用
じ ど う よ う

のアンケートは以上
いじょう

です。 
続いて保護者用のアンケートにご協力ください。 

 
問 3 第三小学校を建替えることはご存じでしたか。 

□知っていた □知らなかった 
  
問 4 第三小学校／錦児童館／錦学童保育所複合施設整備に関してご意見等がありまし

たら、ご自由にご記入ください。 
 

 
アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
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 6.4 立川第三中学校版アンケート用紙 

立川第三中学校の生徒及び保護者の皆様に向けたアンケート（生徒用） 
皆さんのアンケート結果が、後輩たちが使う新しい学校づくりに活かされます。もしかしたら自分の

子どもたちが使っていく可能性もあります。ぜひ回答してください。 

  
問 1 あなたの学年は？ 

□1 年 □2 年 □3 年 
  
問 2 校舎の設備は充実していると思いますか？ 

□充実 □どちらかというと充実 □やや不足 □不足 

  
問 3 体育館の設備は充実していると思いますか？ 

□充実 □どちらかというと充実 □やや不足 □不足 
  
問 4 グラウンドは充実していると思いますか？ 

□充実 □どちらかというと充実 □やや不足 □不足 

  
問 5 問２〜４で「充実」・「どちらかというと充実」と回答した人は何についてそう思いますか？

（自由記述） 

 
  
問 6 問２〜４で「不足」・「やや不足」と回答した人は何についてそう思いますか？（自由記述） 

 

  
問７ あなたは錦児童館を利用したことがありますか。 

【は い】→ 利用したことがある方は、問８に進んでください。 

【いいえ】→ 利用したことがない方は、アンケート終了になります。 
  
問８ 錦児童館でいちばん好きな場所を 1 つ選んでください。また、その理由をおしえてください。 

【場所：   】 

【理由：                                     】 

①集会室  ②遊戯室  ③図書室  ④工作室  ⑤その他（具体的に：       ） 

  
問９ 新しい児童館はどのような児童館になるといいですか？ 

（※児童館は 0 才から 18 才まで利用できる施設です。） 

 

生徒には上記の質問をタブレット PC から回答していただきます。 
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立川第三中学校の生徒及び保護者の皆様に向けたアンケート（保護者用） 
問 1 お子様が通う学校を建替えることはご存じでしたか。 

□知っていた □知らなかった 
  
問 2 建替えは何でお知りになりましたか。（知っていた方のみお答えください。複数回答可） 

□広報たちかわ □市ホームページ □友人・知人・近隣等 □その他（具体的に    ） 
  
問 3 学校の建替えについて、興味はありますか？ 

□とても興味がある □少し興味がある □あまり興味がない □全く興味がない □わからない 

 
問 4 ＜学校建替え全般＞ 

新しく学校が建替わる上で特に重要だと思うものはなんですか？ 

（重要だと思う項目を２つ選択） 

１．生活の場（教室・トイレ・昇降口・廊下等）が充実した学校 

２．校庭や体育館などの運動設備が充実した学校 

３．防犯体制が整った、児童・生徒の安全面に配慮した学校 

４．地域の避難所としての機能が充実した学校 

５．将来の変化（児童・生徒数の増減や ICT を利用した授業等）に対応する工夫のある学校 

６．太陽光パネルや屋上緑化等を設置した、地球の環境に配慮した学校 

７．木材を多く使用し、木のぬくもりがある学校 

８．季節に影響を受けない、快適な室温・湿度の学校 

９．その他（                                 ） 

  
問５ お子様が通う学校の活動や施設について、「他の学校にはない、独自性があると思うもの」「未

来に引き継ぎたいもの」がありましたらお書きください。（自由記入） 

 

 
  
問 6 学校の建替えに関して、ご意見やご要望がありましたらご自由にお書きください。(自由記入) 

 

 
アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

 


